

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૧ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૫-૦૯-૨૦૨૩ શુક્રવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

ઈન્ડિયા ગઠબંધન દેશને ગુલામીમાં ધકેલવા માંગે છે : વડાપ્રધાન

ગઠબંધનની નીતિ છે ભારતની સંસ્કૃતિ પર હુમલો કરવાની ભારતીયોની આસ્થા પર હુમલો કરવાની નીતિ છે



નવીદિલ્હી, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ મધ્ય પ્રદેશના બીનામાં ૫૦,૭૦૦ કરોડથી વધુના પ્રોજેક્ટ્સનો શિલાન્યાસ કર્યો. આ દરમિયાન જનસભાને સંબોધતા પીએમ મોદીએ સનાતન પર ચાલી રહેલી વિવાદ અંગે વિપક્ષના ગઠબંધન ઈન્ડિયા પર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે વિપક્ષે ઈન્ડિયા ગઠબંધન બનાવ્યું છે. તેને કોઈ ધર્મડિયા ગઠબંધન પણ કહે છે. મુંબઈની બેઠકમાં ધર્મડિયા ગઠબંધન નીતિ બનાવી છે. તેમનો છૂપાયેલો એજન્ડા છે. તેમની નીતિ છે ભારતની સંસ્કૃતિ પર હુમલો કરવાની. ભારતીયોની આસ્થા પર હુમલો કરવાની નીતિ છે. આ લોકો સનાતનને ટાર્ગેટ કરી રહ્યા છે. સનાતન પરંપરાને સમાપ્ત કરવાનું વિચારી રહ્યા

છે. ગાંધી, લક્ષ્મીબાઈએ સનાતનથી પ્રેરણા લીધી હતી, પરંતુ આ ધર્મડિયા ગઠબંધનના લોકો સનાતનને ખતમ કરવા માંગે છે. સનાતનને તહેસ નહેસ કરવા માંગે છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આજે આ લોકોએ ખુલીને બોલવાનું શરૂ કરી દીધું છે. મનસૂબાઓને નિષ્ફળ કરવાનું છે. ભાજપ રાષ્ટ્રભક્તિની સેવા માટે સમર્પિત છે. ભાજપ હંમેશાથી એક સંવેદનશીલ પાર્ટી છે. જે દેશ હિત માટે કામ કરે છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ઈન્ડિયા ગઠબંધનના નેતા સનાતનને ખતમ કરવા માંગે છે. સનાતનને તહેસ નહેસ કરવા માંગે છે. આપણે મળીને આવી તાકાતોને રોકવાની છે. સંગઠનની શક્તિથી, એ કજૂથતાથી મનસૂબાઓ નિષ્ફળ કરવાનું છે. મારા પરિજનો ભારતીય જનતા પાર્ટી રાષ્ટ્રભક્તિ, જનશક્તિ, અને જનભક્તિ અને જનસેવાની રાજનીતિથી પ્રેરિત છે. મોદીએ કહ્યું કે ભારતીય ગઠબંધનના લોકો તે સનાતનનો નાશ કરવા માંગે છે, જેનાથી પ્રેરિત દેવી

અહિલ્યા બાઈએ કામ કર્યું હતું. લોકમાન્ય ટિળકે આઝાદી માટે આગેવાની લીધી હતી, આજે આ ભારત ગઠબંધન એ જ સનાતનને નષ્ટ કરવા માંગે છે. આઝાદીની ચળવળમાં ફાંસી પર લટકેલા નાયકો કહેતા હતા કે પોતાનો આગલો જન્મ ભારત માતાની ગોદમાં આપવો જોઈએ. આ સનાતન સંસ્કૃતિ શબરીની ઓળખ છે. સનાતનને ભારતને હજારો વર્ષોથી જોડી રાખ્યું છે. આ લોકો હવે સાથે મળીને તે સનાતનના ટુકડા કરવા માંગે છે. આ લોકોએ ખુલ્લેઆમ હુમલા કરવાનું શરૂ કરી દીધું છે. આ લોકો અમારા પર હુમલા વધારશે. આ દેશને પ્રેમ કરનાર દરેક વ્યક્તિએ સાવધાન રહેવાની જરૂર છે. સનાતનનો નાશ કરીને તેઓ દેશને હજાર વર્ષ સુધી ગુલામીમાં ધકેલવા માંગે છે. આપણે સાથે

મળીને આવી શક્તિઓને રોકવી પડશે. અમારા સંગઠનની તાકાત એકતા દ્વારા તેમની યોજનાઓને નિષ્ફળ બનાવવાની છે. ભાજપ જનશક્તિ, દેશભક્તિ અને જનસેવા માટે સમર્પિત છે. ભાજપનો સુશાસનનો આ મૂળ મંત્ર છે. ભાજપ સરકાર તમારા ઘરે પહોંચીને તમારી સેવા કરવાનો પ્રયાસ કરે છે. મોદીએ કહ્યું કે સરકારે કોરોના સમયગાળા દરમિયાન મફત રસીકરણ પૂરું પાડ્યું. સુખ-દુઃખમાં અમે તમારા સાથી છીએ. ૮૦ કરોડથી વધુ દેશવાસીઓને મફત રાશન આપ્યું. ગરીબ ભૂખ્યા ન રહે. અમારો પ્રયાસ હતો કે કોઈ ગરીબ માતાને પેટ ભાંધીને સૂવું ન પડે. તે માતાને એ હકીકતથી ત્રાસ આપવો જોઈએ નહીં કે તેનું બાળક ભૂખ્યું છે. જેના કારણે ગરીબ માણસનો પુત્ર

ભાવનાઓ આજે સમગ્ર દેશની લાગણી છે. જો ૨૦૨૦એ આટલી મોટી સફળતા હાંસલ કરી છે તો તેનો શ્રેય મોદીને નહીં પણ તમારા બધાને જાય છે. આ તમારી તાકાત છે. આ ૧૪૦ કરોડ ભારતીયોની સફળતા છે. આ ભારતની સામૂહિક શક્તિનો પુરાવો છે. આ કોન્ફરન્સમાં ભાગ લેવા માટે વિશ્વભરમાંથી વિદેશી મહેમાનો ભારત આવ્યા હતા. તેઓ એમ પણ કહેતા હતા કે આવો પ્રસંગ તેઓએ પહેલા ક્યારેય જોયો નથી. G-20 ના સફળ સંગઠન માટે મને અહીં કામ કરવાની જે તક મળી તે બદલ હું પણ આભાર વ્યક્ત કરું છું. સમગ્ર વિશ્વમાં મધ્યપ્રદેશની નવી છબી ઉભરી આવી છે.

ગરીબ માણસના રાશન હાઉસની ચિંતા કરે છે. હું આજે પણ આ જવાબદારી નિભાવી રહ્યો છું. મારો પ્રયાસ છે કે મધ્યપ્રદેશ નવી ઊંચાઈએ પહોંચે. દરેક પરિવારનું જીવન સરળ બને. મોદીની ઉઠાંતરીનો ટ્રેક રેકોર્ડ તમારી સામે છે. તેમનું ટેપ રેકોર્ડિંગ સાંભળો, મારો ટ્રેક રેકોર્ડ જુઓ. મોદીએ કહ્યું કે મને એ જોઈને ગર્વ થાય છે કે ભારતે ગુલામીની માનસિકતાને પાછળ છોડીને આગળ વધવાનું શરૂ કર્યું છે. કોઈપણ દેશ જ્યારે આવો નિષ્ણય લે છે ત્યારે તેનું પરિવર્તન શરૂ થઈ જાય છે. તમે જી-૨૦ સમિટમાં પણ આની તસવીર જોઈ હશે. તમે બધાએ જોયું કે કેવી રીતે ભારતે જી-૨૦નું સફળતાપૂર્વક આયોજન કર્યું. તમારી

(અનુ. પાના. નં. ૨)

ગુજરાતમાં દારૂબંધીને પડકારતી અરજીઓની ૮મી ઓક્ટોબરે હાઈ કોર્ટમાં સુનાવણી શરૂ થશે

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં વર્ષોથી ચાલી રહેલી દારૂબંધી વચ્ચે પણ વર્ષ દહાડે કરોડો રૂપિયાનો વિદેશી અને દેશી દારૂ પકડાય છે, દારૂબંધીના કાયદાની સાથે સાથે ગેરફાયદા પણ ઘણાં છે તેમજ સમાનતાથી જીવવાના અને ખાવા-પીવાના અધિકારનું હનન થતું હોવાના દાવા વચ્ચે ગુજરાત હાઈ કોર્ટમાં થયેલી અરજીઓની હવે ૮મી ઓક્ટોબરથી સુનાવણી થશે. એક દેશ, એક કાયદાની હિમાયત કરતા અનેક નાગરિકોએ દારૂબંધીના કાયદાને નાબૂદ કરવા હાઈ કોર્ટમાં અરજી કરી છે. ગુજરાત હાઈ કોર્ટ

ગુજરાત પ્રોહિબિશન એક્ટ, ૧૯૪૮ની બંધારણીય માન્યતાને પડકારતી અરજીઓની સુનાવણી કરશે. આ કેસ ૧૨મી સપ્ટેમ્બરે ડિવિઝન બેચ સમક્ષ લાવવામાં આવ્યો હતો. અરજદાર પક્ષે આ કેસની પ્રાથમિક સુનાવણીની માગ કરી હતી. આ કાયદાની શરૂઆતના સાત દાયકાથી વધુ સમય વીતી ગયો છે, જે શરૂઆતમાં બોમ્બે પ્રોહિબિશન એક્ટ તરીકે ઓળખાતો હતો. જોકે, કાયદાની અંદરની વિવિધ જોગવાઈઓની બંધારણીય માન્યતા ચકાસણી હેઠળ આવી છે. ઓગસ્ટ ૨૦૨૧માં ગુજરાત હાઈ કોર્ટના તત્કાલીન ચીફ જસ્ટિસ વિક્રમ નાથ અને જસ્ટિસ

બિરેન વૈષ્ણવની આગેવાની હેઠળની ગુજરાત હાઈ કોર્ટની બેન્ચના અગાઉનાં અવલોકનો અને તારણોને ધ્યાનમાં રાખીને આ અરજીઓની સુનાવણી ગુજવત્તાના આધારે કરવામાં આવશે. રાજ્યમાં દારૂબંધીના કાયદાને પડકારતી અરજી ૨૦૧૮માં થઈ હતી. ત્રણ ગુજરાતના રહેવાસીઓએ પ્રથમ અરજી દાખલ કરી હતી. તેમની ફાઈલિંગમાં તેઓએ પ્રોહિબિશન એક્ટની કેટલીક કલમો અને બોમ્બે ફોરેન વિકર ટ્રસ્ટ, ૧૯૫૩ હેઠળ નિર્ધારિત વિવિધ નિયમો સામે વાંધો ઉઠાવ્યો હતો. ત્યારબાદ ૨૦૧૯ માં વિવિધ પૃષ્ઠભૂમિનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા

વાદીઓ દ્વારા વધારાની પાંચ અરજીઓ સબમિટ કરવામાં આવી હતી, જે તમામે કાયદાને પડકાર્યો હતો. અરજદારોએ ગોપનીયતાના અધિકાર પર તેમની પડકારનો આધાર રાખ્યો છે, જેને સુપ્રીમ કોર્ટ દ્વારા ૨૦૧૭થી અનેક ચુકાદાઓમાં મૂળભૂત અધિકાર તરીકે સ્થાપિત કરવામાં આવ્યો છે. ખાસ કરીને, બંધારણના અનુચ્છેદ ૧૪ હેઠળ સમાનતાના અધિકારના ઉલ્લંઘનનો આક્ષેપ કરીને, રાજ્ય બહારના પ્રવાસીઓ માટે આરોગ્ય પરમિટ અને કામચલાઉ ઊભા થયા છે.

ભારત અને રશિયા વચ્ચે કનેક્ટિવિટી વધશે અને વેપારને પણ વેગ મળશે

નવીદિલ્હી, પુતિન અને કિમ વચ્ચેની બેઠક પર આખી દુનિયાની નજર હતી ત્યારે ભારતે રશિયા સાથે મળીને એક મોટી યોજના બનાવી હતી. ભારત અને રશિયાએ ઈસ્ટર્ન મેરીટાઈમ કોરિડોર સ્થાપવા અંગે ચર્ચા કરી હતી. કેન્દ્રીય પોર્ટ અને શિપિંગ મંત્રી અને જળમાર્ગ મંત્રી સર્બાનંદ સોનોવાલે આ માહિતી આપી હતી. તેમણે કહ્યું કે ઈસ્ટર્ન કોરિડોરનું સંચાલન ભારત અને રશિયા વચ્ચેના વેપાર સંબંધોના નવા યુગની

શરૂઆત કરશે. તેમને જણાવી દઈએ કે સર્બાનંદ સોનોવાલે રશિયાના વ્લાદિવોસ્તોકમાં આયોજિત ૮મી ઈસ્ટર્ન ઈકોનોમિક ફોરમની બેઠકમાં ભાગ લેવા આવ્યા હતા. આ દરમિયાન બંને દેશના નેતાઓ વચ્ચે આ વાતો થઈ. સોનોવાલે કહ્યું કે રશિયન મંત્રી એઓ ચેકુનકોવ સાથે દરિયાઈ સહયોગ અંગે ચર્ચા થઈ હતી. ઈસ્ટર્ન કોરિડોરના નિર્માણ બાદ ભારત અને રશિયા વચ્ચે કનેક્ટિવિટી વધશે અને વેપારને પણ વેગ મળશે. તેમણે કહ્યું કે રશિયા અને

ભારતની મિત્રતા ઐતિહાસિક છે. બંને દેશો વચ્ચેના સંબંધો સામાન્ય હિતો પર આધારિત છે. આ કોરિડોરના નિર્માણથી બંને દેશોને મોટી સુવિધા મળશે. તેમને જણાવી દઈએ કે ઈસ્ટર્ન મેરીટાઈમ કોરિડોરના નિર્માણથી ભારતીય અને રશિયન બંદરો વચ્ચે કાગોં પરિવહનમાં લાગતો સમય ૧૬ દિવસ ઓછો થઈ જશે. ભારતથી સામાન રશિયા પહોંચવામાં ૪૦ દિવસને બદલે ૨૪ દિવસ લાગશે. તેમને જણાવી દઈએ કે બુધવારે વ્લાદિવોસ્તોકમાં પુતિન અને

કિમ જોંગ વચ્ચે મુલાકાત થઈ હતી. દુનિયાની નજર આ બેઠક પર ટકેલી હતી. બંને નેતાઓ વચ્ચે લગભગ ચાર કલાક સુધી મુલાકાત ચાલી હતી. આ દરમિયાન બંનેએ અનેક મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરી હતી. કિમ અને પુતિને રશિયા-યુક્રેન યુદ્ધ, યુરોપ અને કોરિયાન પેનિનસુલાની સ્થિતિ અંગે ચર્ચા કરી હતી. આ દરમિયાન પુતિને કહ્યું કે તેઓ ઉપગ્રહ બનાવવામાં ઉત્તર કોરિયાની મદદ કરશે જ્યારે કિમે રશિયાને યુદ્ધમાં મદદ કરવાનું આશ્વાસન આપ્યું હતું.

શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ

સ્વચ્છ ભારત

Swachhata Hi Seva

સ્વચ્છતા હી સેવા

15-09-2023 થી 15-10-2023 સુધી

“સ્વચ્છ ભારત મિશન ૨.૦ કા લક્ષ્ય હૈ ગાર્બેજ ફ્રી શહેર, કચરે કે ઢેર સે પૂરી તરહ મુક્ત, એસા શહેર બનાના...”

સ્વચ્છ ભારત મિશન અર્બન - ગુજરાત

શહેરા તાલુકાના ઉજડા ગામના મનરેગા યોજનાના કામોનો ડે. ડી.ડી.ઓ.નો સાંઠગાંઠ ભર્યો તપાસ અહેવાલ... ?

- સ્થળ ઉપર અને દસ્તાવેજોમાં ભારે વિરોધાભાસ.
- વિકાસના કામો પૂર્ણ હોવા છતાં હાલ પ્રગતિમાં હોવાનું દર્શાવેલ દોષિતોને બચાવવાનો તંત્રનો કારસો.
- જાગૃત અરજદાર દ્વારા જરૂરી પુરાવા અને વિરોધાભાસ મુદ્દા સંદર્ભે પુનઃ તટસ્થ તપાસની ગાંધીનગર કક્ષાએ રજુઆત કરવામાં આવતા ખળભળાટ.

ગોધરા, શહેરા તાલુકાના ઉજડા ગામે ગ્રામ પંચાયત દ્વારા મનરેગા યોજનામાં ગેરરીતિ આચરણ હોવાના મુદ્દે તંત્ર દ્વારા હાથ ધરાયેલી તપાસ બાદ પ્રસિદ્ધ કરાયેલ અહેવાલમાં સરપંચની ધરખંડ પૂર્વકની ભૂમિકા જણાઈ આવી છે. વિકાસના કામો ઓનલાઈન પૂર્ણ બતાવ્યા છે. તો બીજી તરફ અહેવાલમાં પ્રગતિ હેઠળ કામ હોવાનું દર્શાવાયું છે. આમ, વિરોધાભાસી અને સાંઠગાંઠ ભર્યા અહેવાલ અંગે પુરતા પુરાવા સાથે પુનઃ ગાંધીનગર કક્ષાએ આક્ષેપયુક્ત રજુઆત કરાઈને દોષિતો સામે પોલીસ કેસ કરવાની માંગ કરવામાં આવતાં ફરી એકવાર મનરેગાનું ભૂત ઘૂણતું થયું છે.

એક જાગૃત નાગરિક દ્વારા મુખ્ય મંત્રી તથા ગ્રામ્ય વિકાસ કમિશ્નર સુધી કરાયેલી રજુઆતમાં જણાવ્યા મુજબ શહેરા તાલુકાના મોજે ઉજડા ગામે મનરેગાના કામો પુર્ણ થયેલ ન હોવા છતાં પેમેન્ટ કરી ગેરરીતિ આચરવામાં આવેલ હોવા બાબતની લેખિત અરજ તા. ૧૦/૦૮/૨૦૧૩ ના રોજ આપેલ જેનો ઈનવર્ડ નંબર: LF/2023/4860

રજુઆતના પગલે તાજેતરમાં ૨૫ જેટલા મનરેગાના સ્ટાફની બદલી કરાઈ

શહેરા તાલુકાના નવા વલ્લભપુર ગામના રહિશ દ્વારા ઉચ્ચસ્તરીય રજુઆત બાદ તપાસ અહેવાલમાં ગેરરીતિ બહાર આવી હતી. જેમાં સ્થાનિક પદાધિકારી અને મનરેગાર સાથે સંકળાયેલ સ્ટાફની ભૂમિકા પણ સંડોવણી બહાર આવી હતી. જેથી આવા લાંચિયા કર્મચારીઓની બદલી કરવાની માંગના પગલે એકાએક સફાનું બનેલ વહિવટી તંત્ર દ્વારા જીલ્લાભરમાંથી આવા શંકાસ્પદ ૨૫ જેટલા ટેકનિકલ તથા અન્ય સ્ટાફની ઉલટસુલટ બદલી કરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

પૂર્ણ થયેલ બતાવે છે. આમ, આ કામે મોટા પાયે ગેરરીતિ થયેલ હોવાનું પાકુ અને ચોક્કસ છે જેથી તે કામો પૂર્ણ થઈ ગયેલ છે કે કેમ? તે કામો સ્થળ પર હજી પ્રગતિમાં છે કે કેમ? તે ચોક્કસ ખાતરી કરાવી તે અને જો ઓનલાઈન માહિતી ખોટી આપેલ હોય તો થયેલ ગેરરીતિ બદલ જવાબદાર અધિકારી સામે કાયદેસર રીતે પ્રોસીક્યુશન ફોજદારી ફરીયાદ દાખલ થવા અને કેટલા નાણાંની ઉચાપત કરવામાં આવેલ છે, તે જવાબદાર સામે ગુનો નોંધવા હુકમ કરવા અરજ કરાઈ છે. અત્રે નોંધનીય છેકે, ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં સ્થાનાંતર રોકવા બિનકુશળ કામો મોટા પાયે ગેરરીતિ થયેલ હોવાનું પાકુ અને ચોક્કસ છે જેથી તે કામો પૂર્ણ થઈ ગયેલ છે કે કેમ? તે ચોક્કસ ખાતરી કરાવી તે અને જો ઓનલાઈન માહિતી ખોટી આપેલ હોય તો થયેલ ગેરરીતિ બદલ જવાબદાર અધિકારી સામે કાયદેસર રીતે પ્રોસીક્યુશન ફોજદારી ફરીયાદ દાખલ થવા અને કેટલા નાણાંની ઉચાપત કરવામાં આવેલ છે, તે જવાબદાર સામે ગુનો નોંધવા હુકમ કરવા અરજ કરાઈ છે. અત્રે નોંધનીય છેકે, ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં

ગેરરીતિ આચરના સરપંચને પંચનામાના સાક્ષી બનાવવાતા આશ્ચર્ય

આ મનરેગા યોજનામાં ઉજડા ગામે આચરયેલી ગેરરીતિ સંદર્ભે હાથ ધરવામાં આવેલી તપાસ દરમિયાન પંચ તરીકે સરપંચને લેવામાં આવતા આશ્ચર્ય ઉપજે છે. કારણ કે, ગેરરીતિ આચરનાર સરપંચને જ આ પંચનામામાં સહી કરાવવામાં આવતાં તંત્રની કાર્ય પદ્ધતિ શંકાના ધરાવામાં આવી ગઈ છે. જોકે, મહત્વની હકીકત એવી છે કે જે લાભાર્થી દિલીપભાઈ બચજીભાઈ મહેરાનાઓ છે. તેઓને આ કામે પંચ તરીકે દર્શાવવામાં આવેલા છે, જેથી આ કામે તટસ્થ સાહેદ તરીકે અન્ય કોઈ વ્યક્તિને રાખેલ નથી પરંતુ એકબીજાના મેળાપીપણામાં કામગીરી થયેલ હોવાની તેમજ ગેરરીતિ થયા અંગેની ગહન આશંકા છે. જેથી પુનઃ તપાસ અને પંચનામા અંગે વિચારણા કરી ઉપરોકત બંને સરકારી કામના કાગળો મુજબ યોગ્ય અને તટસ્થ રીતે જોઈ તપાસી યોગ્ય થવા અરજ કરાઈ છે.

ત્રણ વર્ષ પૂર્વે પૂર્ણ કરેલ હોવા છતાં તપાસ અહેવાલમાં પ્રગતિ હેઠળ દર્શાવાયું

શહેરા તાલુકાના ઉજડા ગામમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી મનરેગા યોજનામાં ભારે ગેરરીતિ આચરણ હોવાના મુદ્દે તપાસના અહેવાલમાં જણાવ્યા મુજબ સર્વે નં. ૧૧૯ ચેકવોલના કામ તપાસ અહેવાલમાં પ્રગતિમાં હોવાનું જણાવ્યું છે. જ્યારે કેન્દ્ર સરકારની મનરેગા યોજનાની ઓનલાઈન વેબસાઈટમાં આ કામ વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦૨૦માં પૂર્ણ કરીને નાણાં ચૂકવે કરવામાં આવ્યા હોવાનું દર્શાવાયું છે. આમ, ત્રણ વર્ષ પૂર્વેનું મંજૂર થયેલ કામ પૂર્ણ થયું હોવા છતાં હાલમાં પ્રગતિ હેઠળ હોવાનું કયા સંજોગોમાં દર્શાવાયું છે. તે એક તપાસનો વિષય બન્યો છે.

સરપંચને બચાવવા માટે કાગળ હાથ ધરવામાં આવે તો દુધનું દુધ ઉપર અને સ્થળ ઉપર મનપસંદ ગોઠવણ કરવાની આવી હોવાના પણ અરજદાર દ્વારા આક્ષેપો કરવામાં આવ્યા છે. જોકે, સ્પષ્ટ પુરાવા રૂપે રજુ કરેલ દસ્તાવેજ આધારે જો ઉચ્ચ અધિકારી દ્વારા પુનઃ તટસ્થ તપાસ

માનીતા અને સાંઠગાંઠ ધરાવતા શ્રમિકોને સતત કામ અપાતા અન્યોને અન્યાય

મનરેગાના વિકાસના કામે સર્વે નંબરો જો એક સરખા જણાતા હોય તો એક જ સર્વે નંબર હોય પરંતુ સન ૨૦૧૯-૨૦૨૦ જે લાભાર્થીને લાભ આપ્યો હોય તે જ લાભાર્થી ફરીથી તેવા પ્રકારનો લાભ સને-૨૦૨૩ માં ના મેળવી શકે તેવો નિયમ છે પરંતુ ભ્રષ્ટાચારી સરપંચ દ્વારા અગાઉ લાભાર્થીને લાભ અપાયો હતો તેને જ પુનઃ અન્ય કામમાં લાભ આપીને સીધી રીતે તેની સાથે ભાગીદાર અથવા સાંઠગાંઠ કરી હોવાનું સ્પષ્ટ પણે જોવા મળે છે. માનીતા લાભાર્થીઓને જ મનરેગાના કામો આપીને જોબ નંબર ફાળવવામાં આવતો હોવાને લઈને અન્ય દિવસો થી બેકારી અવસ્થા ભોગવતા અને કામ કાજ શોધતા સ્થાનિક શ્રમિકને ઈરાદા પૂર્વક રોજગારીથી વંચિત રાખીને અન્યાય કરવામાં આવ્યો હોવાની ભુમો ઉઠી છે.

સરપંચ મટીને મનરેગાના શ્રમિક લાભાર્થી બન્યા

ઉજડા ગામના સરપંચ મેહરા દિલિપભાઈ બચજીભાઈ છે પરંતુ સર્વે નં. ૧૫૮માં હાથ ધરવામાં આવેલા વિકાસના કાર્યો માટે જ સરપંચ મટીને મનરેગાના શ્રમિક લાભાર્થી બનીને પોતે ખોટકામ હાથ ધરવામાં આવ્યું હોવાનું તપાસ અહેવાલમાં બહાર આવતા ખળભળાટ મચી ગયો છે. જોકે, સરપંચ દ્વારા બેરોજગાર શ્રમિકોને રોજગારી આપવાની ભૂમિકા હોય છે. પરંતુ કયા સંજોગોમાં આ સરપંચ દ્વારા રોજગારી આપવાના બદલે ખૂંચવી લઈને લાભાર્થી બની જઈને સરકારી રકમમાં ગેરરીતિ આચરવાનો ખેલ ખેલ્યો હોવાનું બહાર આવ્યું છે. જોકે, હોદ્દાની રૂએ સરપંચ દ્વારા પોતે મનરેગામાં કામ કરી ન શકે તેવી જોગવાઈ છે. તેમ છતાંય શ્રમિક બનીને શ્રમિક કાર્ડ કયા સંજોગોમાં કાઢવામાં આવ્યું અને રોજગારી દિનના વેતન કઈ રીતે ચૂકવવામાં આવ્યું તે પણ એક આશ્ચર્ય ઉપજે તેમ હોવાથી તેઓની સામે વસુલાત થવી અનિવાર્ય છે.

આચરનાર સરપંચ દ્વારા આ કામો પૂર્ણ થયેલ ન હોવા છતાં પેમેન્ટ કરી ગેરરીતિ આચરવામાં આવેલ હોવા બાબતની લેખિત અરજ તા. ૧૦/૦૮/૨૦૧૩ ના રોજ આપેલ જેનો ઈનવર્ડ નંબર: LF/2023/4860

ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે પ્લેટ ફોર્મ-૧ અને ૨ ખાતે યાંત્રિક લિફ્ટનું સાંસદ અને ડીવીઝન મેનેજરના હસ્તે લોકાર્પણ કરાયું



ગોધરા, ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે જીલ્લા સાંસદ અને રેલ્વે ડિવીઝનલ મેનેજરના વરદ હસ્તે બે લિફ્ટનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું. રેલ્વે પ્લેટ ફોર્મ ઉપર લિફ્ટની સુવિધા થતા વૃદ્ધો અને દિવ્યાંગ મુસાફરો માટે આર્શિવાદ સ્વરૂપ રહેશે.

પશ્ચિમ રેલ્વેના વડોદરા મંડળના ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન દિલ્હી-મુંબઈ રેલ માર્ગને જોડતું મહત્વનું સ્ટેશન છે અને ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન ખાતેની દિવ્યાંગ મોટી સંખ્યામાં મુસાફરોની અવરજવર રહેલી હોય છે. રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે પ્લેટફોર્મ નં. ૧ અને ૨ પરના મુસાફરોની સુવિધા માટે ૨૦ પેસેન્જરની ક્ષમતાવાળી લિફ્ટનું ઉદ્ઘાટન કરાયું. ગોધરા રેલ્વે સ્ટેશન ભારત અમૃતમ સ્ટેશનમાં સમાવેશ કરી અત્યાધુનિક રેલ્વે સ્ટેશન બનાવવા રેલ્વે તંત્ર ખાસ મહેનત કરી રહ્યું છે. પંચમહાલ સાંસદ દ્વારા ૧૮મી સપ્ટેમ્બર થી ચાલુ થતાં સત્રમાં ઘણી બધી ટ્રેનો સ્ટોપેજ માટે રજુઆત કરે.

હાલોલ ચંદ્રાપુરા GIDCની એત્રો કંપનીના યુનિટમાં આગ લાગતાં લાખો રૂપિયાનો કાર્યો માલ બળીને ખાખ થયો



હાલોલ, હાલોલ જીઆઈડીસી ચંદ્રાપુરા ગામે આવેલ એત્રો કંપનીના યુનિટમાં આગ લાગતા દોડધામ મચી જવા પામી હતી. આગની ઘટનાને લઈ હાલોલ અને કાલોલ પાલિકાના ફાયર ફાયટરોને જાણ કરતાં દોડી આવ્યા હતા અને એત્રો કંપનીના યુનિટમાં લાગેલ આગને કાબુ મેળવ્યો હતો. આગના કારણે યુનિટમાં રાખેલ રો-મટીરીયલ બળીને ખાખ થઈ જવા પામ્યું.

હાલોલ જીઆઈડીસી ચંદ્રાપુરા ખાતે આવેલ સન્મુખા જંતુનાશક દવા બનાવતી જંતુનાશક દવા બનાવતી કંપનીના એક યુનિટમાં અચાનક આગ લાગવાનો બનાવ બન્યો હતો. કંપનીના એક યુનિટમાં આગ લાગતાં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. આગની ઘટનાને લઈ હાલોલ અને કાલોલ પાલિકાના ફાયર ફાયટરોને જાણ કરતાં દોડી આવ્યા હતા અને એત્રો કંપનીના યુનિટમાં લાગેલ આગને કાબુ મેળવ્યો હતો. આગના કારણે યુનિટમાં રાખેલ રો-મટીરીયલ બળીને ખાખ થઈ જવા પામ્યું.

શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે મહિલા રાજ સ્થપાતા સૌએ વધામણાં કર્યા હતા

શહેરા, શહેરા પ્રાંત અધિકારીની અધ્યક્ષતામાં તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે બાકીની અડી વર્ષની ટર્મ માટે પ્રમુખ તરીકે પુંજબેન હાજા ભાઈ ચારણ અને ઉપપ્રમુખ તરીકે સુમિત્રા બેન દિલીપ સિંહ બારીયાની વરણી કરાઈ હતી. તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે મહિલા રાજ સ્થપાતા સૌએ વધામણાં કર્યા હતા.

શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની અડી વર્ષની ટર્મ પૂરી થતા ચૂંટણીની તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી હતી. જ્યારે ગુરૂવારના રોજ પ્રાંત અધિકારી એન.કે. પ્રજાપતિની અધ્યક્ષતામાં મિટિંગ હોલમાં ચૂંટણી પ્રક્રિયા તાલુકા



વિકાસ અધિકારી અને સભ્યોની ઉપસ્થિતિમાં શરૂ કરાઈ હતી. પ્રમુખ તરીકે પુંજબેન ચારણની વરણી કરવામાં આવવા સાથે ઉપપ્રમુખ તરીકે સુમિત્રા બેન બારીયાની, કારોબારી અધ્યક્ષ રેખાબેન માલીવાડ અને ટંક કપિલાબેન બારીયાની વરણી કરવામાં આવી હતી. જ્યારે નવીન પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખને ઉપસ્થિત સભ્યો અને ભાજપ અગ્રણીઓએ શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. જ્યારે અનેક નામોની ચર્ચા પાછલા કેટલાક દિવસોથી ચાલી રહી હોય ત્યારે એક નવા ચહેરાનું નામ પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખના પદ માટે જાહેર થતાં સ્થળ પર કઠી ખુશી કઠી ગમનો માહોલ સર્જાયો હતો. તાલુકા પંચાયત કચેરીના નવા પ્રમુખ તરીકે પુંજબેન ચારણની વરણી થઈ હોય ત્યારે ગ્રામીણ વિસ્તારમાં આવેલ વિવિધ વિસ્તારોની સમસ્ત હલ કરવામાં સફળ રહેશે કે નહીં એ તો આવનાર દિવસોમાં પ્રજાજનો ખબર પડી શકશે તેમ છે. તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે મહિલા રાજ સ્થપાતા સૌએ વધામણાં કર્યા હતા.

કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના NSS વિભાગ દ્વારા યોગ શિબિર માર્ગદર્શન કાર્યક્રમ યોજાયો



ગોધરા, પછી એક વિદ્યાર્થીને કરી દેશના ગૌરવવંતા પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર ભાઈ મોદીના ૭૩ માં જન્મદિવસ નિમિત્તે સમગ્ર રાજ્યમાં તારીખ ૧૬ અને ૧૭ સપ્ટેમ્બરે આયોજિત બે દિવસની યોગ શિબિર ગોધરાના અટલ ગાર્ડન ખાતે યોજનાર છે. આ યોગ શિબિર અંગે માર્ગદર્શન આપવાનો કાર્યક્રમ કોમર્સ કોલેજ ગોધરા ખાતે એનએસએસ તથા વ્યાયામ યોગ ખેલફૂંદ ધારા અંતર્ગત યોજાઈ ગયો. જેમાં ઉપસ્થિત વિદ્યાર્થીઓને યોગ વિશેની સમજૂતી તથા યોગ થી આપવામાં આવી હતી.

આ પ્રસંગે કોલેજની બે વિદ્યાર્થીનીઓ દ્વારા સૂચન મસ્કારના તમામ સ્ટેપ એક

દુધાપુરા પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષક રાજેશ્વર પટેલને ડો. રાધાકૃષ્ણા રાષ્ટ્રીય શિક્ષક સેવા રત્ન પુરસ્કારથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા



ધોઘંબા, ધોઘંબા તાલુકાની દુધાપુરા પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષક રાજેશ્વર એમ. પટેલે રાધાકૃષ્ણા રાષ્ટ્રીય શિક્ષક સેવા રત્ન પુરસ્કારથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા. તેમની સમાજ સેવા, બાળકોની સેવા, શિક્ષણના નવતર પ્રયોગો અને શિક્ષણમાં ગુણવત્તા સુધારા સાથે ઉત્સાહ કરવા બદલ ઉમિયા ધામ-ઉંઝા ખાતે ટીમ મંથન દ્વારા પુરસ્કાર આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર શિક્ષક સમાજ હર્ષ અને ગૌરવની લાગણી અનુભવે છે.

શહેરા શારદા મંદિર હાઈસ્કૂલમાં સ્વશાસન દિનની ઉજવણી કરાઈ

શહેરા, શહેરા શારદા મંદીર હાઈસ્કૂલમાં સ્વશાસન દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી શાળામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી ઓ એક દિવસ માટે શિક્ષક બની ભણાવવાની



જુશી વ્યકત કરી હતી સમગ્ર દિવસ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓએ શાળાનું સંચાલન કર્યું હતું. શહેરા નગર વિસ્તારમાં આવેલ શારદા મંદિર હાઈસ્કૂલ માં સ્વશાસન દિનની ઉજવણી કરાઈ હતી. જેમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લઈને એક દિવસ માટે શિક્ષક બનીને શિક્ષકની જેમ જ તૈયાર થઈને શાળામાં આચ્છા હતા. શિક્ષકની જેમ જ સાથે ભણતા વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ આપ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓ એક દિવસ માટે શિક્ષક બની ભણાવવાની ખુશી વ્યકત કરી હતી. દિવસ દરમિયાન શાળાનું સંચાલન વિદ્યાર્થીઓએ કર્યું હતું. શાળામાં ભણાવતા શિક્ષકોના આશીર્વાદ વિદ્યાર્થીઓએ મેળવ્યા હતા. શાળાના આચાર્ય અને શિક્ષકો દ્વારા એક દિવસ માટે શિક્ષક અને આચાર્ય બનેલ વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષકદિનનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. જ્યારે એક દિવસ માટે શિક્ષક અને આચાર્ય બનેલ વિદ્યાર્થીઓએ તેમના પ્રતિભાવો શાળા પરિવાર અને વિદ્યાર્થીઓ એક દિવસ માટે શિક્ષક

બે. ઘોઘંબા મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં, મુ. ઘોઘંબા

જન્મ/મરણ અરજી નંબર : ૧૫૧/૨૦૨૩
 અરજદાર : હરીજન કિરણભાઈ જામસીંગ,
 રહે :- બોરીયા, તા. ઘોઘંબા, જી. પંચમહાલ

વિક્ષ
 સામાવાના : જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાલી કમ મંત્રીશ્રી, બોરીયા બોરીયા, ગ્રામ પંચાયત, તા. ઘોઘંબા, જિ. પંચમહાલ
 :- હુકમ :-

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતા તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારના પુત્રી નામે **હરીજન આરસીબેન કિરણભાઈ** નો જન્મ તા. ૧૪/૦૩/૨૦૧૮ ના રોજ રહે. બોરીયા, તા. ઘોઘંબા, જી. પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેમની પુત્રી ના જન્મની નોંધ સામાવાળાના જન્મ/મરણ રજીસ્ટરે કરાવવા સાચા અંગેની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે.

વાસ્તે સદર હું અરજદારની અરજી સામે જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૩૦ (ત્રીસ) માં અંગેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તકરાર રજુ કરવા. જો તેમ મુદતમાં વાંધો તકરાર રજુ કરવામાં નહીં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજી અંગે નિયમોનુસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે. જેની નોંધ લેશે.

આજ તા. ૦૮ માં. સપ્ટેમ્બર સને ૨૦૨૩ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરી આપ્યો.

કોર્ટનો સિક્કો
 (બી. એમ. ખોષી)
 એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર, ઘોઘંબા